



В минувший вторник, 29 декабря, в актовом зале районной администрации состоялась 46 сессия Совета депутатов РМР под председательством А.Н. Старцева. В работе сессии приняли участие: заместитель Председателя Правительства РМ Е.И. Дергунов и глава администрации РМР Н.В. Иняткина.

На повестке дня значилось шесть вопросов, по всем были приняты соответствующие решения. О внесении дополнений в решение Совета депутатов РМР «О бюджете Рузаевского МР на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» рассказала начальник финансового управления РМР Е.В. Осминова. Она отметила, что уменьшение доходной части бюджета Рузаевского района составит 8810,1 тыс. рублей. Увеличиваются межбюджетные трансферты и субсидии. Расходная часть бюджета уменьшается на сумму 13461,7 тыс. рублей. С учетом изменений и дополнений доходы бюджета РМР составят 900847,8 тыс. рублей, расходы - 982241,9 тыс. рублей, дефицит - 81394,1 тыс. рублей.

Далее глава администрации Рузаевского муниципального района Н.В. Иняткина подвела итоги работы: "Уходящий год был разным, и довольно сложным финансово, но запомнится он не этим, а яркими событиями. Главным из них, безусловно, стало празднование 70-летия Великой Победы. Этот юбилей поистине сплотил всю Россию! Мы все почувствовали патриотический подъем, необычайное воодушевление и гордость за страну.

Высокую оценку в 2015-м получили наши аграрии. Результаты, которых мы добились, - просто фантастические. Рузаевские урожаи удивляют соседние регионы!

Отмечу и работу нашей социальной сферы. Нет ни одного человека на территории

района, кто бы так или иначе не соприкасался с деятельностью управлений образования и культуры, Центра молодежной политики. Спасибо за ваш труд на благо людей!

В сфере ЖКХ также произошли положительные перемены. Это уже не та черная дыра негатива, в которую уходили деньги. Здесь идет большая работа, видны ее результаты и намечены хорошие перспективы.

За всю совместную работу я выражаю слова искренней благодарности всем депутатам, руководителям предприятий и организаций нашего района. Без единства и согласия невозможно было бы созидание!

В 2016 году нам нужно приложить все усилия, чтобы расходные обязательства перед учреждениями бюджетной сферы мы выполнили. И хотя доходы в 2016 году будут меньше, расходы увеличиваются на 102,5%. Соответственно всем работникам бюджетной сферы, администрации, депутатам всех уровней надо провести оптимизацию расходов. Я считаю, что у нас есть еще неиспользованные резервы.

Хочу отметить, что с 1 июля 2016-го неэффективные расходы финансироваться не будут. Именно поэтому в новом году следует завершить работу по всем неоформленным земельным участкам, а также акцентировать внимание на сборе доходов с муниципального имущества.

Затем Е.И. Дергунов поблагодарил депутатский корпус и руководство района за отличную работу и пожелал успехов в новом году.

Приятным подарком стало награждение руководителей, внесших значительный вклад в социально-экономическое развитие района.

Благодарственное письмо от Главного федерального инспектора по РМ М.С. Сезганова было вручено директору Центра молодежной политики и туризма В.В. Карпунькину.

Благодарственные письма Совета депутатов и администрации Рузаевского муниципального района получили: директор ООО «Исток» В.Н. Кижаяев, директор ООО «ЖилИнвест» С.А. Акимов, генеральный директор ЗАО «Рузово» А.А. Лапшин, директор МБДОУ «Детский сад «Радуга» комбинированного вида В.А. Кручинкина, главный редактор «Рузаевской газеты» Л.Н. Резяпкина, директор Муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» Л.Д. Трякова, директор муниципального предприятия «Плодопитомническое ЖКХ» Г.С. Захарова, индивидуальный предприниматель С.И. Плотников и другие.

*По результатам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2014 год, достигших наилучших показателей, дипломы и гранты были вручены: городскому поселению Рузаевка (грант - 90 тыс. рублей), Арх-Голицинскому сельскому поселению (20 тыс. рублей), Ключаревскому сельскому поселению (18 тыс. рублей), Приреченскому сельскому поселению (16 тыс. рублей), Плодопитомническому сельскому поселению (15 тыс. рублей).*